
 
 
 
 
 
 
PTA だより 

令和元年 11 月 28 日（6 号） 

葛 飾 区 立 金 町 小 学 校 P T A 

会 長  角 井 隆 三 

■11 月 9 日に委員総会を開催させて頂きました。成人教育委員会の廃止と、6 年生の保護者の方の常設委

員の廃止（学年学級を除く）について話し合い、決定してもらうためです。 

委員総会は、毎年 5 月に開催している PTA 総会に代わる意思決定プロセスです。5 月の PTA 総会を待っ

ていると、令和 3 年度からの改定になってしまうため、来年度からの組織変更には間に合いません。そこ

で、常設委員の皆様には無理を言って委員総会への参加をお願いすることにしました。当日は 45人の常設

委員の方に参加頂き、議案に賛成頂けたことで、上述した変更案を可決することができました。ご参加頂

いた委員の皆さまに改めて感謝いたします。今回の変更で、金町小学校の常設委員の数は 72 人から 54 人

に減り、保護者の負担が少し軽減される形になったと思っております。 

さて、今年度 PTA 会長という役職に就き、会員の皆さまから、PTAに対する多くの意見を伺うようになり

ました。是非、色々な声を本部まで寄せて下さい。2か月に 1度開催している実行委員会でお話し頂いても

いいですし、PTA 本部に直接メールを頂いても結構です。皆様の声を少しでも金町小学校 PTA の活動に反

映させていきたいと考えております。PTA会員の皆さまの声が、我々の活動の源泉ですので、今後とも宜し

くお願いします。 

★メールアドレスはこちらです→ kanamachi.es.pta2019@gmail.com 

さまざまな観点で全国的に脚光を浴びている PTA ですが、存在する意義、意味があるからこそ残り続け

ていると思っています。これからも会員の皆さまから意見をもらいながら、改善が必要なものは抜本的に

改善して、追加する必要があるものは追加していくことで、「今の時代に合った PTA」の形にしていきたい

と思います。                         金町小学校ＰＴＡ会長 角井 隆三 

■11月 9日（土）の「音楽会」には多くの皆さまにおいでいただきありがとうございました。音楽だけで

はなく、絵や音読などもそうですが、「人に見てもらえる」「聞いてもらえる」ことで子どもたちの活動の

意欲は倍増します。 

今回の音楽会は、そのことがよく表れた音楽会でした。特に、子どもたちは、集中し真剣に取り組む姿

を見せてくれました。歌っている姿は、聞いている人に感動や喜びを感じさせてくれました。元気な歌声、

きれいな音が体育館を包み込み、見る側と歌う側が一緒に創り上げた音楽会だったと思います。音楽会開

催までの間、様々な面でご家庭にご協力いただいたことにあらためて感謝いたします。 

 さて、PTA 組織の変更については、先日配布された「委員総会議事録」をはじめ、PTA からの詳細な報告

により周知のことと思います。保護者の皆さま方には PTA 活動を通じて様々なご協力をいただいておりま

すが、それらの活動が少しでも円滑に、そして無理なくできるようにとの PTA 会長をはじめとした役員の

方々の強い思いがあります。 

学校は、今回の変更を前向きに考えます。子どもたちのために何が必要で何ができるのかを考える機会

になったと考えます。今後とも PTAのみなさんが「やってよかった」と感じられる活動を目標に、PTAと共

に歩んでいきたいと思います。 

                                 金町小学校長 岩脇 功 

 



 

委員会から報告とお知らせ（10 月 15 日～11 月 14 日） 

本部から報告とお知らせ 

本  部 

 

【活動報告】10月 15日～11月 14日 

・地区委員会出席 

・柴原小周年式典、祝賀会出席 

・役員会／実行委員会 

応援、ありがとうございました！ 

11 月 17 日に行われました PTA 親善バレ

ーボール大会では、熱いご声援ありがとうござい

ました。準優勝に輝きました！ 

PTA 親善卓球大会のお知らせ 

  日  程：12月 8日（日） 

  開 会 式： 8時 40分 

試合開始：9時 00分（予定） 

  場  所：新宿小学校 体育館 

 

卓球部メンバー表 

PTA 会長：角井隆三 

監  督：佐藤幸道 

主   将：長山健二 

 

【5 年】長山健二 

【4 年】高橋正昭、高橋加代 

馬場英子、小玉艶子 

【3 年】山内勇（敬称略） 

※今年度は OB卓球部と合同での大会になります。

日頃の練習の成果を発揮して頑張りますので、応

援よろしくお願いいたします。 

■中止のお知らせ■ 

●11 月 3 日に予定されていた管楽器クラブの

駅前コンサートは雨天予報のため残念ながら

中止となりました。 

●11月 24日のロードレース大会は、台風 19号

の影響でコースが使用できず、中止となりまし

た。 

【活動報告】 

○学年学級委員会○ ○成人教育委員会○ 今月の活動はありませんでした 

○校外委員会○ 週 1回パトロールの実施 

○広報委員会○ 4年生社会科見学の写真撮影・原稿依頼。わかくさ 263号の原稿作成 

○ひまわり推薦委員会○ PTA本部役員推薦の手紙の集計、他薦された方への手紙作成・配布・連絡 

【ジョギング大会が開かれます】 

12月 14日（土）葛飾教育の日に全校ジョギ

ング大会が行われます。 

1,2年生は 12分間、3,4年生は 14分間、 

5,6年生は 16分間走ります。 

保護者の方の応援は、第 1校庭犬走りコンク

リート部分でお願いします。 

PTAホームページでは、これ

までの PTA だよりなどをご

覧いただけます。ぜひチェ

ックしてみてください。 


